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Uitnodiging om mee te denken over onderzokeen binnen ERGO
Beste deelnemer,
Dankzij uw deelname helpt u ERGO en haar team om al meer dan 30 jaar baanbrekend wetenschappelijk onderzoek te kunnen doen. Het onderzoek en haar resultaten zijn wereldwijd bekend, en de originaliteit van de studie heeft vele andere onderzoeken geinspireerd. Wij vinden het belangrijk dat u zich betrokken blijft voelen bij het onderzoek. Wij nodigen u daarom graag uit om, als u dat interessant vindt, actief mee te denken over nieuwe onderzoeksideeen.
Graag willen wij een brug slaan tussen de samenleving en de wetenschap. Dat betekent dat wij de band tussen wetenschappers en burgers willen versterken. Hiervoor is het belangrijk dat wetenschappers en burgers met elkaar in gesprek gaan en blijven. In de Burgerraad voor Wetenshappen (BvW) werken burgers samen met onderzoekers aan lopend wetenschappelijk onderzoek. Zij denken na over onderzoeksideeën en resultaten. Burgers besluiten ook mee over nieuw op te zetten onderzoek.
Wat verwachten wij van u?
Als lid van de Burgerraad voor Wetenschappen neemt u deel aan (online) besprekingen over wetenschappelijk onderzoek. Deze zullen om de maand plaatsvinden. De gemiddelde tijdsbesteding als lid aan de raad is ongeveer 2-3 uur per maand. Via een website https://joinus4health.eu/ en online platform (link volgt), kunt suggesties doen vanuit uw eigen ervaring, of uw ideeën inbrengen. De raad bestaat uit 10-15 bestuursleden afkomstig vanuit verschillende groepen in de maatschappij. Zo zullen er 3-4, burgers/deelnemers mee doen, 2-3 onderzoekers, 2-3 mensen uit het onderwijs, maar ook 2-3, beleidsmakers en 2-3 mensen uit het bedrijfsleven of de industrie. 
Wat kunt u van ons verwachten?
Wij zullen u regelmatig bij praten over de nieuwste inzichten van wetenschappelijk onderzoek. Daarnaast zullen wij lezingen geven om u wat meer te leren over de achtergrond van het doen van onderzoek. Deze lezingen zullen laagdrempelig zijn en afgestemd op uw eventuele achtergrondkennis, waarbij uw vragen van harte welkom zijn. 
Wij kijken uit naar uw reactie. Mochten u nog vragen hebben, dan horen wij ze graag. U kunt ons laagdrempelig bereiken via de onderstaande emailadressen.

Een hartelijke groet,

Onze handtekeningen
dr. Silvan Licher, arts-epidemioloog ERGO & dr. ir. Natalie Terzikhan, wetenschappelijk coordinator ERGO
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